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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός μοίρασε δώρα στα 
παιδιά του Παραρτήματος Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρίες Βούλας
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), για άλλη μια χρονιά, 
προσέφερε στιγμές χαράς και κοινωνικοποίησης στα παιδιά 
που φιλοξενούνται στο Παράρτημα Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρίες Βούλας 
(ΠΑΑΠΑΒ),διοργανώνοντας μεγάλη εορταστική δράση του 
Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ., στην οποία συμμετείχε 
φέτος και ο γνωστός τραγουδιστής, Αντώνης Ρέμος.
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Συγκεκριμένα, η μεγάλη γιορτή του Ε.Ε.Σ. περιλάμβανε μουσική με DJ, προσφορά 
εορταστικού γεύματος από τους Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του ΕΕΣ που 
δραστηριοποιούνται στο Παράρτημα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης Παιδιών 
με Αναπηρίες Βούλας (ΠΑΑΠΑΒ),καθώς και διάθεση χριστουγεννιάτικων δώρων 
παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού και Εθελοντών 
Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. Στην εορταστική εκδήλωση συμμετείχε και ο 
τραγουδιστής Αντώνης Ρέμος που τραγούδησε γνωστές επιτυχίες του με τα παιδιά.
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Σημειώνεται ότι για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, ο Σύνδεσμος Φαρμακευτικών 
Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦEE), στο πλαίσιο της κοινωνικής πρωτοβουλίας 
«προΣfEEρουμε» και της διαχρονικής υποστήριξης του έργου και των δράσεων του 
Ε.Ε.Σ., δώρισε υγειονομικό και φαρμακευτικό υλικό, προκειμένου να καλυφθούν οι 
αυξημένες καταγεγραμμένες ανάγκες του Κέντρου. Στη δράση παρευρέθησαν ο 
Πρόεδρος του ΣΦΕΕ, κ. Ολύμπιος Παπαδημητρίου, ο Γενικός Διευθυντής του ΣΦΕΕ, 
κ. Μιχάλης Χειμώνας και η Διευθύντρια Επικοινωνίας του ΣΦΕΕ, κα Μαρία 
Λεοντάρη.

Υπενθυμίζεται ότι, ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ, υποστηρίζει επί σειρά ετών 
το Κέντρο με Πολυμελή Ομάδα Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας. Οι εθελοντές του 
Τομέα επισκέπτονται το Παράρτημα σε εβδομαδιαία βάση, κάθε Τρίτη, 
ανταποκρινόμενοι στο αίτημα του ιδρύματος για συναισθηματική στήριξη, 
δημιουργική απασχόληση και ψυχαγωγία των παιδιών και προσφέρουν εθελοντικά 
τις υπηρεσίες τους, σε συνεργασία με τους υπευθύνους του Κέντρου. Επιπλέον, 
προγραμματίζουν εκδηλώσεις ψυχαγωγικού και επιμορφωτικού χαρακτήρα, 
αναπτύσσοντας σχέσεις στοργής και φροντίδας για τα παιδιά.






